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Z nabizenych funkci vyber jednu, ktera neni spojita na svém defini¢nim
oboru:

® /-2

Z nabizenych funkci vyber jednu, ktera je spojita na celém svém
definicnim oboru:

y=1/x

Yy =sgn X (signum x)
y = cotg X

y=[x] (cela Cast x)
y=1lgx

y = COS X
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vybér jedné odpovedi (text)




Vyber tvrzeni, které neplati:

@ Funkce y = cotg x neni spojita

@ Funkce fje spojita v bodé a prave tehdy, kdyz je v tomto bodé spojita zprava i zleva

@ Funkce y=logx je spojita na celém svém D(f)

@ Jsou-li funkee f, g spojité v bodé a, pak jsou v bodé a spojité i funkce f+ g, f-g,f. g
© Funkce fje spojita v bodé a prave tehdy, kdyz bod a patfi do definicniho oboru funkce f
@ Funkce y=tgx je spojita v intervalu (0; 1)

vybér jedné odpovédi (text)

Vyber tvrzeni, ktere plati:

Tl
=
o
v

unkee y = tg x je spojita v bodé 0
Funkce y = cotg x je spojita v intervalu (-1; 1)
Funkce y = sin x neni spojita
Funkce y = [ x] je spojita v bodé 0

Funkce y = sgn x je spojita v bodé 0

® 006 60

Funkce y = x. (x - 3) neni spojita v bodé 0

vybér jedné odpovedi (text)
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